QUANTO GUADAGNA

IL PRESIDENTE DEL
CONSIGLIO CON LA SUA

_ “RIFORMA” FISCALE?

Reddito dichiarato
da Silvio Berlusconi per il 2002

12.731.041 euro

Tasse pagate per il 2002

5.711.578 euro

Il Presidente del Consiglio propone una
“riforma” dell'Irpef per abbassare dal 45 al
33% l'aliquota massima. Vuol dire il 12% di
tasse in meno ogni anno per i contribuenti piu
ricchi.

Dunque, con la sua riforma, Silvio Berlusconi
oggi pagherebbe circa 4.200.000 euro di tasse

sul suo reddito del 2002, con un risparmio
di 1 milione e mezzo di euro all’anno.

BASTA CON | REGALI Al RICCHI
GIUSTIZIA PER | SALARI E LE
PENSIONI!

www.fiom.cgil.it



